



王龙
★89岁
★党龄65年

忠于事业保民安全

一九五六年入党，忠诚党的公安事业，十八岁担任派出所长，几十年来为保卫人民生命财产和国家安全努力奋斗。

1932年8月出生，1949年参加革命，1956年入党。18岁担任派出所所长，几十年来为保卫人民生命财产和国家安全努力奋斗。离休前任广州市公安局党委副书记，常务副局长。

1949年，我们（华南工作团）跟随大军进入广州参加城市接管与政权建设工作，我被分配到

黄沙公安分局，奉命在火车站附近建立黄沙派出所，投入到新中国广州治安管理工作。1950年3月，国民党飞机侵扰广州。我们日夜工作，稳定了局面，恢复了正常秩序。

感言：不忘初心，牢记使命，永远保持共产党员的奋斗精神。



林琼芝

★92岁
★党龄74年

1929年3月出生，1946年加入澄海县交通站，慢慢认识了共产党。看到国民党腐败欺压人民，就想着要跟着共产党革命。1947年加入中国共产党，参加游击队，后入列闽粤赣边纵队等部队。在部队荣立三等功及各种奖励。在广东省委办公厅离休。

感言：参加革命的时候经常得到老百姓的掩护，没有老百姓就没有我的今天。一辈子要为人民服务！



方刚

★89岁
★党龄68年

广东连县人，1932年12月出生。1949年9月中旬，赴清远秦皇岛游击区参加中国人民解放军粤桂湘边纵队。1953年7月在“土改运动”中入党。

1998年8月离休后，积极参与解决广东老区“上学难”、“行路难”和“看病难”等问题，对老区建设作出一份贡献。

感言：虽然已是八十九高龄，我仍不会忘记党的教育与培养。



黄暹

★89岁
★党龄70年

1932年12月生于广东省丰顺县。1948年10月参加游击队，后续入列中国人民解放军闽粤赣边纵队。立过两次功。1951年加入中国共产党。1952年随部队参加剿匪及“土改”工作。1954年被选送到广州军区军官学校学习，毕业后获得广州军区颁发的第一批预备役陆军指挥军官证书。

感言：从入党那天起，一直跟党走，愿为实现共产主义奋斗终身！



黄菘华

★95岁
★党龄79年

1926年9月出生，1942年加入中国共产党，是广州地下党及党的外围秘密组织的负责人之一。抗战胜利后由东江纵队派回广州，就读于中山大学文学系，从事爱国民主运动，是广州地下学联的领导人之一。广州解放初期在团市委担任学校团委书记、学生部长、秘书长等职务。1983

年—1993年，先后担任中共广州市委常委、宣传部部长，市顾委副主任等职务。

感言：我1942年入党后，党即把我派到清远湛江，离开家庭亲友。之后虽经历种种困难艰苦，其中还和死亡擦肩而过，但从不动摇气馁。这是党教育的结果，令我终生不忘。



黄梅

★94岁
★党龄77年

广东中山人，1927年出生。1942年参加珠江纵队，在游击队里学习电台报务。北撤时我被留在香港分局做地下工作，直至解放广州。1944年加入中国共产党。

解放后我在华南分局，后来调到中央机要局。1981年调回广州，1983年12月离休。1989年广州地区老游击战士联谊会成立，我就在那里工作，从秘

感言：我是党的一个成员，听党的话，一辈子为人民服务，离休后30多年义务为社会工作至今。